

新赛季,CBA继续“蓄力中国梦” 这部连“蓄”剧 “拍”得不咋地

本报记者 刘伟

就在CBA体测在成都进行的同时,新赛季联赛会议也落下了帷幕。19日结束的会议上,新赛季联赛口号正式确定为“蓄力中国梦”。从2009-2010赛季开始,篮协连续将“蓄力”确定为联赛的主题,到今年已经是第五个年头。遗憾的是,年年蓄力,中国篮球不进反退,CBA这部连“蓄”剧,身为导演,篮协的剧本显然没写好。

对“蓄力中国梦”的含义,官方解释为蓄力代表了积蓄力量、厚积薄发,中国梦则代表了强国梦、民族梦、崛起梦,也象征着每一个篮球人士心中的梦。蓄力是起因,而梦想是结果,只有蓄力才能成就梦想。因此,“蓄力中国梦”的口号展现了CBA联赛的精神和时代的愿景。

对这样一个“大气磅礴”的口号,网友们普遍不太买账,“年年蓄力,却感觉一年比一年不靠

谱。”从2009-2010赛季开始,篮协连续两个赛季将联赛口号确定为“蓄力”。2011-2012赛季,为了备战伦敦奥运会,联赛口号换为“蓄力伦敦”,不过伦敦奥运会上,中国男篮五战皆墨,最终名列第十二,追平了1984年参加奥运会以来的最差成绩。

上赛季正值联赛创立18周年,口号相应更改为“蓄力18”,以期在联赛“成人”之际,更加成熟、有序。遗憾的是,球迷又失望了,充斥在赛场的黑哨,曾

让青岛八一一战出现了罢赛,篮协少地对裁判开出罚单。而这个夏天结束的亚锦赛,中国男篮兵败马尼拉,昔日亚洲霸主,甚至连张直接晋级世界杯的人场券都没拿到,联赛“成人”更是无从谈起。

相比前两个赛季,“中国梦”的口号更抽象,更空泛,“除了紧跟中央号召外,看不出篮协想通过联赛,要把低谷中的中国篮球引向何方?”有网友评论道。

CBA揭幕战竟然又改了

本报记者 刘伟

成都的联赛会议上,新赛季揭幕战时间也最终敲定。从最初的11月9日,到错开亚冠决赛延后到10日,再到现在最终确定为11月8日,一个揭幕战时间确定起来一波三折,篮协的决断力不免让人生疑。联系到被炒得沸沸扬扬的韩硕去向问题,篮协选择介入,如果以这个工作效率,这位国手新赛季能否打上球,的确让人捏着把汗。

“与会代表普遍觉得延后一天不大方便,因为按照原来的计划,11月10日是联赛全面打响的日子,而揭幕战按照惯例要提前一天进行,考虑到转播要避免亚冠,所以时间最终敲定在11月8日。”刚刚开完会的山东男篮总经理卢长华表示。随着19日篮协在官网确认揭幕战时间,11月8日才算真正定了下来。

至于新赛季赛程,俱乐部还在等待,“前几天篮协下发了一份征求意见的草拟赛程,还得做些小修改,这两天应该就会对外公布正式赛程,要是再不公布,俱乐部各项工作就要受影响了。”卢长华表示。事实上,篮协每个赛季的赛程表,确定时间都很晚,相比NBA提前几个月公布赛程,篮协通常在联赛前十几天才能确定,这让俱乐部备战很被动。

除了赛程困扰篮协外,近期国手韩硕的去向问题,也让篮协很头疼。三年前,江苏男篮同八一签订人才交流协议,韩硕披上了八一战袍。虽然协议今年到期,不过因为韩硕同江苏体育局的注册合同存在,他需要回到江苏继续效力。然而江苏男篮开出的工资,对韩硕没有任何吸引力,一时,韩硕去向陷入了僵局。为了保护这位国手,篮协决定介入,并在近几天给出调停结果。

不过从篮协以往工作效率来看,能在联赛开始前解决好这个棘手问题,很难让人信服。

“大圣”娶亲

10月20日,中国男篮国手孙悦与妻子陈露在河北沧州举行婚礼,除了李楠、丁锦辉、易建联和朱芳雨等好友在现场或通过视频送出祝福外,孙悦在湖人队的队友科比·布莱恩特也用视频为他送上了祝福。

Osports供图



喜迎重阳节 健身展风采

“中国体育彩票中老年健身展演” 摄影大赛征稿启事

“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛目前正在面向社会征集优秀摄影作品。本次大赛的征稿内容包括两个方面:一是以2013年重阳节前后山东省各市、县区开展的“中国体育彩票”中老年健身展演活动为主题的摄影作品;二是与体育彩票相关的摄影作品。目前,我省各市、县区的“中国体育彩票”中老年健身展演活动已全面启动,欢迎广大摄影爱好者前往拍摄、踊跃参赛、投稿。有关地方的展演活动时间、地点,敬请关注山东体彩网或当地报纸媒体。

近年来,随着我省体育彩票事业的蓬勃发展,体彩公益金在支持全民健身事业、建设老年人体育健身设施、满足广大中老年朋友健身需求等方面的作用日益突出。从2011年开始,山东省体彩中心联合省、市老年体协在全省各市、县区开展了“喜迎重阳节 健身展风采——‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动,数万名中老年朋友积极参与,成为群众体育活动中一道靓丽的风景。2013年重阳节前后,“中国体育彩票”中老年健身成果展演又将在全省陆续开展,为充分展现体育彩票对全民健身事业的支持,全面展示我省中老年人健身健身上的良好精神风貌,山东省体彩管理中心、大众网联合举办“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛,热忱欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与,踊跃投稿。

一、主办单位

山东省体育彩票管理中心、大众网

二、征集内容

- 1、以山东省各市开展的2013年“中国体育彩票”中老年健身展演活动为主题的摄影作品。
- 2、在山东省内拍摄的、与体育彩票相关的摄影作品。

三、征集要求

- 1、通过镜头语言,展现体育彩票为我省中老年人健身事业发展提供的支持,以及体育彩票给人们的生活带来的影响和变化。要求作品内容健康向上,真实客观。
- 2、参赛作品为JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不低于2M,边长不低于800像素。本次大赛征稿只收单幅作品,不收组照。
- 3、参赛作品须带有原始的EXIF信息,不得利用电脑技术对原始影像画面内容进行添加或删除,允许对影调和色彩等进行适度调整,以不违背拍摄对象客观真实性为前提。

四、奖项设置

- 本次大赛总奖金15万元。所有获奖者均颁发获奖证书。
- | | |
|--------|----------|
| 一等奖6名 | 奖金各8000元 |
| 二等奖10名 | 奖金各6000元 |
| 三等奖20名 | 奖金各2000元 |

五、投稿方式及要求

- 1、大赛采用网上投稿方式,参赛者可登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdtdc.com),通过“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛活动专区在线上传作品。
- 2、投稿时每幅作品必须附简要文字说明,包括时间、地点、人物、事件等。如信息填写不完整或所填信息与作品内容不相符,则视为无效投稿。
- 3、投稿时必须注明投稿人真实姓名、身份证号、联系电话及地址等。
- 4、截稿时间:2013年11月28日。
- 5、本次大赛不收费,不取酬。
- 6、咨询电话:0631-82063018

六、作品评选

- 1、由主办单位组织摄影专家进行评选。评选结果将在大众网、山东体彩网等媒体公布。
- 2、凡不符合征稿启事要求的作品将被取消参评资格。

七、特别声明

- 1、参赛者应保证对参赛作品拥有独立、完整的著作权;参赛者还应保证参赛作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的任何权利。凡因上述问题导致相关纠纷,一切法律责任均由参赛者本人承担。
 - 2、本次大赛所有参赛作品的版权归作者所有,主办方拥有对参赛作品在体彩宣传、活动、出版、展览等方面的使用权,不再另付稿酬。
 - 3、参赛者均视为已同意本启事所有条款。
- 本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。
山东省体育彩票管理中心
二〇一三年九月六日